
 

Övning4

4 7 Bestäm längden av följande kurvor

a get 3 i 1 t 1 vi serdirektattdetärettlinjesegmentmedlängd6menvigörräkningen

t 3 length8 flictildt 13dt 6
b get i elit 1

sitt Tei't length8 Jigictslat de

4.4 Beräkna där j är enhetsaivueln parammoturs Visa att far II well no

Lösning Parametriseringav g a ett tea21T t ieit
siltat ettieitat at Hi

Param av wir motor yet utrett teori silt ireit
a i

4.5 Integreraföljandefunköver 0,2

a f z z E 841 2ett teori t zieit

flalazÄga E slutatÄReittze.it2ieitdt fT4ieat 4i dt 2e2it 4it j 8iti

c f 2 somovan

fasat gesittdt Eat.aedt fjigei3tdt fIei3tJj fty tyJ o

4.6 BeräknaSyxdz Syydz Edt och Edt när

a 8 ärlinjesegmentet från0 till 1 i gu 1 i t tro 1 t 1 i

Syxdz Recruitglasat t.cl i dt 11i



ydz SjimloctljaldtSitt 1 ilat
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b Coil gitteit teori sitt iett

2de Äeitieitat I O
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4.27 Fixera ate Beräkna Itv a

Lösning Noteraatt ta ärholomorf i 1 a
Om aEDCoir då är Clor alla nomotopmed Clair

roltireit.si atreit teco
2ttJHomotopi8s1t satreitis.tIHssHEQ kontinuerlig påco.is

visaattysit a siteco.is vihar latereftersom atDior

menirsiti al treittisialkg.figigjii
hal r Efialer191 0 sit a

Alltså harvi förrotat far1 rs
a fUppg4.43 21Ti

om ratatharviatt car är elsa kontraherbar yscttr.s.it elsanomotopimellan O ochClor

Alltsågercor4.20att far 0

Närretat ärintegralenodefinierad

4.23 Antagattplz ärettpolynom i z och j ären styckvisslätslutenkurva i visaatt Sop 0

Lösning vi vetatt p ärholomorfpåd A ärnotomorf MEIN ochtingwomb av holomorfa funk är holomorfa

Alla slutnaurnor är kontraherbara Cor4.20gerdå att Sgp 0



4.29 Visaatt Ä genomatt argumentera att integraleninteförändrasom vi byter 10,2 mot

Clair rot Användsedan Prop4.6d föratt hittaen övrebeg av Scar1 somgårmot

0 då run

Lösning vihar att 7 1 0 i e ettaeis somallaliggerpå 0,1 Alltså är f 7 2 holomorf

på 1510,1 ellerännubättre på 1 ett 1eis

vi har Clo2nationCloir rot Alltså är

2,21 1,29 v71

vi har Ifcreit IHF
ftp.gggrgj

Ä length or är

1

Prop4.6d I ÅT 21T YE 0 då run

Alltså harvi 29 0

4.37 Beräknaföljande

a Sca2 4 22 f 7 1272 2 ärnolomorf i 19223 2EDE2 men2454,2

Låt g 7 2 g är holomorf i 1423

fanEn fm 2dt fEEELEEEE i 9121 2 it 2ITi

b
de 8 i sin101 0

a I.EE az f ifeng.is3 atigeos 2iiEH Ei



d 3 Nuliggerbåde 2 0och 2 3 innanförkurvan f 7 E holomorfpå 140,33

CCQ43 ago.gg8 där j är uonnateneringenav Co2 och C12
Alltså

g s

4,1 1
2 1,2 t.fmFs dt Ei 2tigl31

Äran get exptholomorf ialso


